Dzienn pierwszy

1. Czy jest mozliwy podzial zbioru {1,2,...,33} na jedenascie zbioréw 3-elementowych, tak, ze w
kazdym zbiorze jeden z elementow jest rowny sumie pozostalych dwoch?

2. Niech AABC bedzie prostokatny z ZABC = 90° oraz |AB| > |BC|, niech T' bedzie pétokregiem
o $rednicy AB, ktory lezy po tej samej stronie AB co punkt C. Niech P bedzie punktem na T,
takim, ze |BP| = |BC| i niech @ bedzie punktem na AB takim, ze |AP| = |AQ|. Udowodnij, ze
srodek CQ lezy na I'.

3. Znajdz wszystkie funkcje f : Z, — Z, spelniajace réwnanie

FUEW)) + 1(f(n)) + f(n) = 3n

dla wszystkich n € Z, .



